

聊城热电打响直管到户攻坚战,制作10万余张供热缴费卡

104个直管到户小区今冬按时供热

本报聊城11月5日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张百胜) 随着今冬供热季的临近,聊城热电厂各项供热准备工作正紧锣密鼓全面推进。根据聊城市政府部署,聊城热电今年要对市区104个小区10万多户居民实现直管到户、收费到户、服务到户。这是聊城市今年重点推进的一项惠民生、得民心的重大工程,作为聊城市主力供热企业,聊城热电举全厂之力打响直管到户攻坚战,制作10万余张缴费卡,累计发放5万余张,确保广大市民如期用暖。

供热直管到户一改过去“热企——小区物业——居民”的供热模式,彻底消除小区物业私自降低供热质量、克扣流量、捆绑乱收

费等弊端,得到市民的一致欢迎。同时供热直管到户对热企业在管理、服务质量提升等方面也提出了更高的要求。为确保直管到户工作顺利推进,聊城热电多次召开专题会议研究讨论,结合企业实际和小区具体情况,分区域、分阶段制定了接管计划,确保按照市政府要求,用3年时间全部完成接管工作。对今年列入接管名单的小区,派出多个工作小组到小区进行调查摸底和洽谈水电资产交接,大家克服小区物业不配合、工作协调难度大、实际情况纷繁复杂等重重困难,对部分老旧小区量体裁衣制定改造计划和应急预案,组织施工队伍倒排工期,争分夺秒进行施工,确保不影响居民正常用

热。

为确保直管用户及时缴费,聊城热电创新服务方式,推出供热缴费卡制度,即将每位用热用户的姓名、房产面积、位置等信息录入电脑系统,并制作发放唯一编号的缴费卡,用户利用卡号即可实现便捷查询、缴费功能,并与银行开展合作,实现银行网点、网上银行、微信、支付宝等多平台快捷缴费,极大方便了热用户。为确保如期供暖,聊城热电迅速完成了10万多户的信息采集、录入、编号、制卡工作。为确保将10万多张缴费卡尽快发到用户手中,让用户在供暖之前完成缴费,聊城热电厂部立即在全厂发出动员令,紧急抽调人员

到各小区发放缴费卡。”大家水都顾不上喝,加班加点,终于完成了50多个小区的缴费卡发放工作,累计发放5万余张。”

为进一步提高服务质量,聊城热电制定完善供热“首问负责制”和“对外服务承56诺”,建立跟踪落实制度,使用户的每一个诉求都有落实、有监督、有反馈。为方便广大用户,聊城热电开通了供热服务微信公众号,同时开通了四部热线咨询服务电话,充实了收费和热线电话接听人员,热线实现24小时不间断接听。组建供热应急抢修队伍,实行24小时待命,确保对出现的问题第一时间进行处理,保障供热期间管网、设备安全稳定运行。

城区香江路
(卫育路—柳园路)
5日起封闭施工

本报聊城11月5日讯(记者 谢晓丽) 为确保聊城市香江路道路排水工程的顺利推进和道路安全畅通,从11月5日开始,城区香江路(卫育路—柳园路)道路机动车道、两侧非机动车道将实施全封闭围挡施工!

记者从交通管制通告上看到,香江路(卫育路—柳园路)施工时间为:2018年11月5日——2019年6月16日。在此期间,在施工区域附近通行的车辆,请自觉按照交通民警和施工现场人员的指挥通行,车辆禁止超车、超速行驶和乱停乱放。



购物问卷调查

为了解消费者对“双十一”购物的看法与态度,近日,聊城大学商学院社会实践队走上街头展开问卷调查活动。本次问卷调查就“双十一”的购物网站、网购商品、网购原因等情况展开了调查。市民认真详细地填写了问卷。根据调查内容,队员们了解到大多数市民是因为商品价格低而选择在“双十一”期间购物,并且大部分市民表示,明年还会继续参加“双十一”活动。通过此次调查活动,队员们提高了与人沟通交流的能力,学到了许多购物消费的知识。记者 李军 通讯员 公志超 摄影报道



一年一度的“双十一”购物狂欢节来临,一场以“光棍节”为名义的网络购物狂欢,如今俨然变成“买买买”。面对铺天盖地的“双十一”购物广告,为使大学生形成科学的消费观,聊城大学商学院社会实践队在西校大服楼下向大学生消费者发出了网络购物警示。针对双十一消费冲动的现象,志愿者给同学们提了几点建议,比如,合理计划,理性消费,切忌冲动消费等。本次活动不仅帮助学生树立了正确的消费理念,也对同学们形成健康合理的消费行为起到了积极的作用。记者 李军 通讯员 崔鑫 程在昌 摄影报道

聊城市有序推进冬季清洁取暖工作

全市气代煤电代煤改造完成133251户

本报聊城11月5日讯(记者 李军) 今年,聊城市有序推进冬季清洁取暖工作,截至目前,全市气代煤电代煤改造共完成133251户,其中气代煤106055户,电代煤27196户。

聊城市提前谋划、倒排

工期,将农村清洁取暖工作任务分解到社区、村庄,制定改造任务台账,并结合实际制定工作方案和施工计划,明确改造目标、改造方式、保障措施等具体内容,统筹推进线路改造、天然气管道敷设、入户改造和设备

招标等各项工作。聊城市切实加强督导检查,建立冬季取暖工作调度制度,并加强对清洁取暖改造工程的全过程监管。在总结2017年工作的基础上,按照“宜电则电、宜气则气、多能互补”的技术路线,选择适宜的清洁取暖

方式,推进高效安全利用。

据了解,下步,聊城市将切实把好竣工验收和安全使用关口,全面开展调试验收工作,加强安全管理,落实气源保障工作,让水城天更蓝、水更清、千家万户更温暖。

2019年度居民医保个人缴费标准220元

明年起,新生儿6个月内参保可享居民医保待遇

220元。

为便于居民参保缴费,保障居民充分享受医保待遇,2019年度居民基本医保集中缴费期确定为2018年10月20日至2018年12月20日。对错过集中缴费期、在核定财政补助人数日期之后缴费的居民,需补缴该年度个人缴费和政府补助标准之和,且基本医保待遇等待期为3个

前缴费的居民,缴纳该年度个人缴费部分,基本医保待遇等待期为3个月;对错过集中缴费期、在核定财政补助人数日期之后缴费的居民,需补缴该年度个人缴费和政府补助标准之和,且基本医保待遇等待期为3个

月。

对新生儿参保政策进行了微调,规定从2019年1月1日起,新生儿出生后6个月内办理参保登记手续,并缴纳个人缴费部分后,自出生之日起享受居民医保待遇。

规范校内办学行为及校外培训机构、治理教师有偿补课等

五部门联合发文为中小学生课外“减负”

本报聊城11月5日讯(记者 张超) 近日,聊城市教育局、市公安局、市民政局、市人社局、市工商局等五部门联合下发《聊城市切实减轻中小学生课外负担专项行动实施方案》。将重点围绕校内办学行为规范治理、教师有偿补课治理、规范治理校外培训机构、中小学生课后服务工作及加强家长教育引导等五方面内容,切实为全市中小学生课外“减负”。

《方案》规定,所有义务教育学校一律免试招生入学。严格落实《教育部办公厅关于做好2018年普通中小学招生入学工作的通知》(教基厅〔2018〕5号)“十项严禁”纪律,禁止所有小学、初中通过考试、面试、面谈、考查等任何方式或擅自附加条件招生;规

范课程开设。严格执行国家和省有关课程设置要求,开齐课程,上足课时。必须坚持“零起点”教学,严格执行教学计划,严禁“超纲教学”、“提前教学”。学校每学期初必须公开课程设置、教学计划,全程接受监督;严格学生作业布置,严格规范日常考试。

严禁在职中小学教师有偿补课,加强对在职教师违规办班和有偿补课的管理,严肃法纪,严格查处违规办班和有偿补课行为。对监管不力、问题频发、社会反响强烈的学校,视情节轻重给予通报批评、取消师德考核“优秀”等次比例自主申报资格、取消评奖资格、撤销荣誉称号等相应处罚,并严肃追究校长责任。

在规范治理校外培训

机构方面,对已取得培训许可证,但在消防、防疫、食品卫生、建筑等安全设备不符合规定,存在重大安全隐患的培训机构要立即停办整改,并建立传染病防控、意外伤害、防踩踏等相关预案;对未取得培训许可证、也未取得营业执照(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书、工商营业执照),但具备办理证照条件的培训机构,要指导其依法到有关审批归属单位办理相关证照;对不符合办理证照条件的,要依法依规责令其停止办学并妥善处置;对已取得营业执照(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书、工商营业执照),但尚未取得培训许可证的机构,具备许可条件的,要指导其办证;对不具备许可条件的,责令其不得再从事

面向中小学生的培训,严格按照相关审批部门核准登记的经营(业务)范围开展业务,从事经营。

违规聘用在职中小学教师进行授课的;非法颁发伪造证书等行为,由审批部门依法处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任;培训机构开展学科类培训的班次、内容、对象、上课时间等要向所在地审批行政部门进行审核备案并向社会公布;各审批部门严格审批培训机构,严格规范业务范围。

同时,《方案》要求要扎实做好中小学生课后服务工作,准确把握课后服务工作定位,科学确定服务内容、创新课后服务形式、保障课后服务学生安全、建立健全课后服务管理机制;加强家长教育引导。

挂失声明

聊城市东昌府区沙镇镇后王村村民委员会开户许可证,公章,法人章,不慎丢失,开户核准号J4710004775801,账号915011502114205001421,公章刻有聊城市东昌府区沙镇镇后王村村民委员会,法人章刻有王庆珍印,开户行聊城农村商业银行股份有限公司沙镇支行,申请开户许可证,公章,法人章作废,特此声明!